

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

东京奥运会上，中国代表团获38金32银18铜。

中共中央国务院致贺电

祖国和人民感到高兴和自豪

据新华社北京8月8日电 8日，中共中央国务院向第32届奥运会中国体育代表团致贺电。

贺电指出，在第32届奥林匹克运动会上，全团同志表现出色，取得38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌的优异成绩，实现了运动成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问！

贺电指出，中国体育代表团克服新冠肺炎疫情对备战参赛带来的严峻挑战，不畏艰难，科学训练，敢于争先，敢于争第一，圆满完成参赛任务。在过去的16天

里，祖国和人民热切关注着你们在赛场上的良好表现，为我国体育健儿取得的每一个成绩感到高兴和自豪。你们牢记党和人民嘱托，勇于挑战，超越自我，迸发出中国力量，表现出高昂斗志、顽强作风、精湛技能，生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神，实现了“使命在肩、奋斗有我”的人生誓言。你们的出色表现进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情，为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。

(相关报道详见A8版)

加快构建特色鲜明的智造名城、活力新区、江海福地——

海门坚定走好新的赶考之路



在日前召开的海门区第十五次党代会上，海门擘画的蓝图振奋人心。

未来5年——

打造创新奔涌的智造名城。謇公湖科教城、东布洲科学城“双星闪耀”，无人车间、智能工厂加快涌现；建成全球有影响力的豪华邮轮、高端家纺智造基地和全国高知名度的生物医药、精品钢、机器人智造基地。

打造加速成长的活力新区。江港、海港、空港使海门全面融入国际大循环，建成长三角具有影响力的新交通枢纽、城市新亮点、开放新高地。

打造近悦远来的江海福地。沿江沿海生态景观带建成“长江大保护”的样板，“幼有善育、学有优教、劳有厚得、病有良医、老有颐养、住有宜居、弱

有众扶”的民生成果洋溢在百姓的笑脸上。

回眸5年，海门经济总量连跨四个“百亿级”台阶，产业发展进入“千亿级”时代，在全国全省的排名持续提升；今年上半年，经济运行月度评估、项目建设考核排名双双位居南通榜首，地区生产总值增幅、实际利用外资、全体居民人均可支配收入、乡村振兴实绩水平等10多个指标列南通第1位。

推动发展方式向集约节约转变，发展动能向创新驱动转变，发展导向向质量效益转变。面对未来，海门运筹帷幄，坚定自觉走好新的赶考之路。

聚焦实业振兴，海门加快壮大新一代信息技术、生物医药、新材料三大新兴产业，精心培育精品钢、豪华邮轮等支柱产业，交相辉映。打造南通城市副中心，培

育全国百强镇集群，建设全国乡村振兴示范区。

在新一轮比学赶超中锤炼闯关夺隘的“海门血性”，激发守正创新的“海门智慧”，汇聚无坚不摧的“海门力量”。海门人已经奋斗在路上。

招商重工、金呢织物、明超国际等20家企业申报南通市示范智能车间，数量创历年之最，“智能车间”加速集群发展；

上海科创投集团与江苏海鸿集团签订合作协议，引入优质基金支持海门科技创新，助力海门做强做精产业链条；

全面拉开“西联、北展、南优”城市框架，江海路快速化改造工程等项目加快推进，东布洲长滩公园等多个沿江生态景观带示范段正全力打造。

海门区委书记郭晓敏说，赶考路是闯出来的，领跑者是拼出来的。海门将以领跑者的雄心壮志投身现代化建设新征程，在新的赶考路上留下奋进的足迹。

本报记者 陈静 本报通讯员 俞新美



市疫情防控指挥部发布最新通告
**健身房、剧院等场所
暂停营业**

本报讯（记者李波）昨天，就进一步加强公共场所疫情防控工作，市新冠肺炎疫情防控指挥部发出最新通告。

通告要求：室内体育健身场馆、瑜伽馆、舞蹈房、互联网上网服务场所、KTV歌厅、舞厅、游戏游艺厅、酒吧、剧院、公共浴室、美容院、足浴店、保健按摩店等场所暂停营业。按照“非必要不举办”原则，严格控制群体性聚餐活动（含农村自办群体性宴席）规模，红事缓办，白事简办。按照“谁组织，谁负责”原则，严格落实人员查验等防控措施。各类餐饮场所严格落实“验码测温戴口罩”等防控措施，按接待能力的50%实行限流，包间就餐不超过1桌，堂食隔桌安排就餐。自助餐严格执行戴口罩取餐。各单位食堂（含机关事业单位、学校、工厂、工地、企业等食堂）实行分批分时段就餐，错位间隔就座，具备条件的设立餐桌隔挡设施。加强对从业人员健康管理，严格执行戴口罩上岗等防护规定。

通告指出，党员干部要发挥带头作用，不组织、不参与聚集性活动，自觉遵守疫情防控各项规定。以上防控措施，依据疫情风险评估结果动态调整。通告自发布之时起实施。

**市公安局交警支队：
暂停办理部分车驾管业务**

■ A2 看南通·要闻

增援当地医疗机构感防控
**南通第九批12人
奔赴扬州**

本报讯（记者李波 通讯员冯健）昨天下午，按照省卫健委统一部署，南通市派出此次疫情第九批医疗队12人奔赴扬州，增援当地医疗机构感管理和疫情防控。

此次派出的感控支援队伍分别来自南通市一院、市中医院、市肿瘤医院、市二院、市三院、市妇保院、市四院、市六院及如皋市人民医院和如东县人民医院。



昨天下午，南通大学附属医院驰援扬州医疗队出发。
记者 李波摄

**洋口港重大基础设施工程
黄海二桥首榀箱梁成功架设**

本报讯（通讯员徐书影 冯益军 记者杨新明）提梁、运梁、架梁……8月6日下午，在洋口港经济开发区黄海二桥岸侧施工现场，中交二航局施工人员操作着“造桥神器”——架桥机，顺利将第一榀长30米、宽4米、总重量约160吨的预制箱梁架设至黄海二桥桥墩上，标志着黄海二桥首榀箱梁架设任务圆满完成，工程建设正式转入上部结构施工阶段。

黄海二桥工程是全省综合交通运输体系重点项目，总投资10亿元，桥梁总长10.035公里，宽13.1米，设计为两轨车道。桥体位于黄海二桥东侧，与黄海二桥平行，两桥间隔30米，该项目于2020年2月开工，建设周期为30个月，计划于2022年8月建成通车。

作为洋口港的重大基础设施工程，黄海二桥建成后将成为连接洋口港临港工业区与阳光岛的又一个“主动脉”，服务金光如东产业基地、桐昆聚酯一体化、台中化等一批投资超百亿元的项目，并为能源岛扩大外输天然气能级架起“绿色能源大通道”。

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com

我市一位基层托育工作者，应邀在全国政协专题协商会上提建议——

南通“1+N”普惠托育，何以引发关注？

“我叫张小茱，是一名来自江苏南通的托育工作者……”

7月26日，全国政协在京召开“积极应对人口老龄化，促进人口均衡发展”专题协商会，南通“立宝托育”园长张小茱应邀参会。因疫情原因，张小茱以视频方式介绍了南通“1+N”普惠托育工作，并就发展普惠托育提出建议。

一个如此高规格的会议，邀请南通托育工作者参会，传递出怎样的信号？“立宝托育”进行了怎样的普惠探索？如何让更多孩子享受高品质的普惠托育？

连日来，记者采访了全国政协人口资源环境委员会相关人士、张小茱园长以及“立宝托育”的家长们。

性价比高，南通“1+N”受青睐

“基层的心声能够在全国政协礼堂被认真听取，身为一名普通托育工作者，很受鼓舞。”虽然没有出现在会议现场，但在《新闻联播》里看到会议

消息、看到自己的视频发言画面，张小茱难掩激动之情。

“‘立宝托育’最难得的是，它真的做到了普惠。”

全国政协人资环委相关人士接受记者采访时介绍，“积极应对人口老龄化，促进人口均衡发展”，是全国政协今年重点协商议题之一。“十四五”规划和2035年远景目标纲要把发展普惠托育服务体系作为破题重要举措，提出具体发展目标。普惠托育也是促进三孩政策落地的有力举措。全国政协人资环委在去年相关专题调研中发现，当前托育行业发展仍处于起步阶段，“在所调研省市的托育机构中，有的是幼儿园的前延，有的是依托商业体的早教场所，专门做托育的很少，而且价格普遍较高，至少4000元，最高上万元”。

经国家发改委等部门推荐，全国政协人资环委对“立宝托育”进行调查了解，“最终决定邀请张小茱园长参会”。张小茱曾获“全国婴童产业创业

大赛”总冠军，是国内为数不多的国家育婴师职业资格证考评员。2018年底，张小茱创办“立宝托育”，专注0-3岁婴幼儿的托育服务。

“立宝托育”是南通第一家获得备案证的托育机构、省示范性托育机构，也是国家发改委立项、国家普惠托育专项行动首批示范性托育机构。

所谓“1+N”发展模式，即围绕“质

量有保障、价格可承受、方便可及”的基本要求，以1个高标准定位、设施先进、教学门类齐全的总园，联系指导N个普惠的嵌入式、分布式、连锁化的分园，实现共同发展。“立宝托育”总园的费用是4580元/月，包括3980元托费，以及600元餐费、沐浴费；社区园是2500元/月，包括1900元托费，以及600元餐费、沐浴费。（下转A5版）

▶短评 让孩子享有高品质托育服务

近年来，托育作为惠民生的重要领域，受到了党中央、国务院的高度重视。南通探索出以“立宝托育”为示范的“1+N”普惠托育模式，受到国家层面肯定。其特点是创新，通过政府引导，撬动社会力量，扩大了托幼资源的供给；价

格亲民，工薪家庭能接受；托育有规范、品质有保障，家长认可。

推动发展普惠托育是一项长期系统工程，既有广阔的空间，更有很长的路要走。我们期待有更多的“立宝”脱颖而出，让更多孩子享受高品质的托育服务。·苗蓓·